



В Ставрополе директор центра финансового и хозяйственного обеспечения государственных учреждений физической культуры и спорта подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного казенного учреждения Ставропольского края «Центр финансового и хозяйственного обеспечения государственных учреждений физической культуры и спорта», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, с ноября по декабрь 2013 года подозреваемый перечислил бюджетные средства индивидуальному предпринимателю по государственному контракту, заключенному на выполнение работ по капитальному ремонту помещений здания государственного казенного учреждения «Центр адаптивной физической культуры и спорта Ставропольского края», заведомо зная, что работы по данному контракту подрядчиком выполнены не в полном объеме. Общая сумма причиненного ущерба бюджету Ставропольского края составила более 1,6 миллиона рублей. По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, а также оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695841>